ОБЪЯВЛЕНИЕ
Свидетельство о регистрации права собственности отменят

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области информирует, что с 15 июля 2016 года в связи с принятием Федерального закона от 03.07.2016 № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проведенная государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостоверяется выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).
Ранее государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостоверялась по выбору правообладателя свидетельством о государственной регистрации прав или выпиской из ЕГРП.
Обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 7 статьи 21 Федерального закона от 03.07.2016 № 360-ФЗ государственные органы, органы местного самоуправления, суды, а также иные органы и организации обязаны принимать для подтверждения регистрации прав на недвижимое имущество выписку из ЕГРП наравне со свидетельством о государственной регистрации.


Управление напоминает, что выписку из ЕГРП, подтверждающую государственную регистрацию прав, уже сегодня любой желающий может заказать на сайте Росреестра как в электронном, так и в бумажном виде. 

