Приложение 
к решению Совета народных депутатов 
муниципального образования Второвское
Камешковского района
от 28.03.2019 № 160


Изменения и дополнения, вносимые в Устав муниципального образования Второвское Камешковского района

1. Пункт 2 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования или главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.
Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или Совета народных депутатов муниципального образования назначаются Советом народных депутатов муниципального образования, а по инициативе Главы муниципального образования или по инициативе главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта – главой муниципального образования.»;
	2. Пункт 2 статьи 36 изложить в следующей редакции:
	«2. Избирательная комиссия, организующая в соответствии с настоящим Уставом муниципального образования подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, отзыва выборного должностного лица, депутата представительного органа муниципального образования, местного референдума, является избирательной комиссией муниципального образования.
Избирательная комиссия муниципального образования является муниципальным органом и не входит в структуру органов местного самоуправления.
Решением Совета народных депутатов муниципального образования избирательной комиссии может быть придан статус юридического лица.
Член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, работающий в комиссии на постоянной (штатной) основе, является лицом, замещающим муниципальную должность.
Полномочия избирательной комиссии муниципального образования по решению избирательной комиссии Владимирской области, принятому на основании обращения представительного органа муниципального образования, могут возлагаться на территориальную комиссию. При возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования на территориальную комиссию число членов территориальной комиссии изменению не подлежит. Если на территории муниципального образования образуется несколько территориальных комиссий. Полномочия избирательной комиссии муниципального образования могут быть возложены на одну из них.».




