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Уважаемые депутаты, жители и гости нашего поселения!
Совет народных депутатов – представительный орган местного самоуправления, формируемый на муниципальных выборах.
В состав Совета народных депутатов Второвского сельского поселения входят 10 человек, депутаты представляют интересы избирателей 10 округов. В составе Совета шесть женщин и четверо мужчин. 
Сегодня, в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», представляю отчет о результатах работы Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района за 2018 год. 
Деятельность Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района и моя, как Главы муниципального образования, в 2018 году была нацелена на решение вопросов местного значения, направлена на укрепление правовой и экономической базы для достижения главной цели – повышения качества жизни населения. 
	Совет народных депутатов в 2018 году работал в плановом режиме, оперативно решая актуальные задачи во взаимодействии с исполнительной властью, формируя общие направления работы.
В Совете народных депутатов созданы 3 постоянно действующие комиссии:
1. комиссии по вопросам бюджета и налоговой политики
2. комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и имуществу
3. комиссия по вопросам социальной политики

Основными формами деятельности Совета народных депутатов в 2018 году являлись:
- проведение заседаний постоянных комиссий;
- проведение заседаний Совета народных депутатов;
- разработка и принятие локальных нормативных актов;
- принятие решений и контроль за исполнением ранее принятых решений Совета народных депутатов.
         В 2018 году состоялось 8 заседаний постоянных комиссий и 8 заседаний Совета народных депутатов. 
За отчетный период рассмотрено и принято 39 решений, из них 24 нормативно-правовых акта, позволяющих решать вопросы местного значения в области экономики и бюджетной политики, благоустройства, управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
Нормативные правовые акты, принятые депутатами Совета, ежемесячно сдаются в региональный регистр муниципальных правовых актов по соответствующей форме. Все нормативные правовые акты, принятые Советом, печатаются в Камешковской районной общественно-политической газете «Знамя» и размещаются на официальном сайте Второвского сельского поселения.
Приведение нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством осуществлялось под постоянным контролем со стороны прокуратуры Камешковского района. В течение 2018 года прокурором Камешковского района было внесено 3 протеста, 1 представление. По всем протестам и представлениям были приняты решения в порядке реагирования. Также в 2018 году прокуратурой Камешковского района было внесено на рассмотрение 4 проекта решений, которые Совет взял за основу при принятии решений.
С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2018 года депутатами проводилась корректировка бюджета, его доходной и расходной частей, в течении года 2 раза принимали решения о внесении изменений в бюджет поселения.  Благодаря совместным усилиям Совета народных депутатов, администрации муниципального образования Второвское, бюджет поселения был исполнен.
Совет народных депутатов МО Второвское активно сотрудничает со старостами, общественными организациями, это помогает нам в работе, и мы можем оперативно реагировать на обращения наших жителей и ставить приоритетные для себя задачи. Проведены 4 собрания с представителями территориального общественного самоуправления, с участием администрации и депутатов.
          В течение года депутаты Совета народных депутатов МО Второвское принимали участие в различных мероприятиях, проходивших в муниципальном образовании Второвское и Камешковском районе по разным направлениям: социальная сфера, благоустройство, культура, образование. 

         В своей деятельности Совету народных депутатов необходимо продолжить работу по созданию нормативного правового поля, которое обеспечивает реализацию федеральных и областных законов, регулирующих деятельность органов местного самоуправления, направленную на социальное, экономическое и культурное развитие сельского поселения, улучшение жизни людей.

         Депутатам Совета народных депутатов муниципального образования Второвское необходимо усилить работу на своих избирательных участках по улучшению санитарного состояния и благоустройства жителями своих домовладений и придомовых территорий.

Глава муниципального образования Второвское
Камешковского района                                                                              Е.Н.Соболева
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