
 Мероприятия ко  Дню  России  и  Дню  города
«Мой город – часть большой России».
Все акции проходят  в  сети  Интернет,
в  социальных  сетях  ВКонтакте,  Одноклассники
в  группах  МУК  Камешковский  РДК  «13 Октябрь»
с  29  мая  по  12 июня  


«Праздник  в  городе» - виртуальная  фотовыставка
[bookmark: _GoBack]    Традиционно День города длится весь день. Сколько ярких, красочных событий вмещает он, дарит хорошее настроения и массу положительных эмоций!
    Парад колясок, поздравление родителей двойняшек и тройняшек, чествование активных общественников и лучших работников предприятий и организаций, вручение паспортов молодым камешковцам, концертные программы лучших творческих коллективов города и гостей праздника, участие в аттракционах и игровых программах, спортивные соревнования, футбольные турниры – давайте вспомним эти события все вместе и создадим большой семейный альбом нашего города! Наполним его воспоминаниями и фотографиями праздника разных лет!
   Выкладывайте свои фотографии с хэштегом #праздник_в_камешково или присылайте нам, и мы обязательно опубликуем их в нашем альбоме!
#камешково #камешковскийрайон80лет #культуравдоме33

«Большой  России  малый  уголок» - творческие  акция
   Приглашаем принять участие в новой акции, посвященной Дню России. Читаем стихи, поем песни, присылаем танцевальные номера ваших творческих коллективов, отражающие тему любви к Родине! 
Ждем ваших творческих работ!
#камешково #культуравдоме33 #камешковскийрайон80лет#РоссияРодинаЛюбовь

«Уголочек  России» - творческая  акция
   Приглашаем местных авторов стихов и песен о Камешковском крае принять участие в акции, посвященной Дню города и 80-летию района. 
Стихи и песни в вашем исполнении и в исполнении друзей и знакомых, посвященные малой родине, мы разместим на своей странице  ВКонтакте  РДК  «13 Октябрь»
#камешково #камешковскийрайон80лет #культуравдоме33


