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Уважаемые депутаты, жители и гости нашего поселения!
Совет народных депутатов – представительный орган местного самоуправления, формируемый на муниципальных выборах.
[bookmark: _GoBack]В состав Совета народных депутатов Второвского сельского поселения входят 10 человек, депутаты представляют интересы избирателей 10 округов. В составе Совета шесть женщин и четверо мужчин. 
В соответствии с пунктом 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003        № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», представляю отчет о результатах деятельности Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района за 2020 год. 
Деятельность Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района и моя, как Главы муниципального образования, в 2020 году была нацелена на решение вопросов местного значения, направлена на укрепление правовой и экономической базы для достижения главной цели – повышения качества жизни населения. 
	Совет народных депутатов в 2020 году работал в плановом режиме, оперативно решая актуальные задачи во взаимодействии с исполнительной властью, формируя общие направления работы.
В Совете народных депутатов созданы 3 постоянно действующие комиссии:
1. комиссии по вопросам бюджета и налоговой политики
2. комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и имуществу
3. комиссия по вопросам социальной политики
Основными формами деятельности Совета народных депутатов в 2020 году являлись:
- проведение заседаний постоянных комиссий;
- проведение заседаний Совета народных депутатов;
- разработка и принятие локальных нормативных актов;
- принятие решений и контроль за исполнением ранее принятых решений Совета народных депутатов.
         В 2020 году Советом народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района проведено 11 заседаний, а также 11 заседаний постоянных комиссий.
По результатам рассмотрения вопросов на заседаниях Совета в 2020 году принято 55 решений, из них 34 муниципальных правовых актов.
Основным нормативным правовым актом, требующим особого внимания в силу его значимости и сложности, является проект бюджета муниципального образования, ежегодно утверждаемый Советом народных депутатов на очередной финансовый год. в сроки, установленные Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.  В течение года бюджет муниципального образования корректировался 1 раз, в связи с увеличением объемов финансовых средств, выделенных муниципальному образованию из областного бюджета.
В целях реализации принципа гласности бюджетной системы Российской Федерации, в соответствии со статьей 28 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой МО проводятся публичные слушания  по проекту  бюджета МО и  проекту решения об утверждении отчета об исполнении бюджета МО. 
Ежегодно решением Совета народных депутатов утверждается Программа приватизации муниципального имущества, устанавливается перечень, характеристики планируемого к приватизации муниципального имущества, способ и предполагаемые сроки приватизации. Решением Совета народных депутатов от 24.12.2019 №189 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества муниципального Камешковского района на 2020 год» установлен  перечень, характеристики планируемого к приватизации муниципального имущества  и предполагаемые сроки приватизации. 
В отчетный период проводилась работа по совершенствованию действующих муниципальных правовых актов, в том числе Устава муниципального образования в связи с изменениями, вносимыми в федеральные и региональные акты, в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Вносились изменения и дополнения в Устав МО решениями: от 27.07.2020 № 216, от 23.10.2020 № 16. 
 В целях приведения муниципальных правовых актов муниципального образования Второвское Камешковского района в соответствие с действующим законодательством  в 2020 году приняты решения от 30.01.2020 № 198 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района от 28.04.2016 №39 «О предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности в Совете народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; от 28.08.2020№ 217 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района  от 29.01.2019 № 149 «Об утверждении Правил  по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства, надлежащему содержанию расположенных объектов на территории муниципального образования Второвское Камешковского района»; от 29.09.2020 № 5 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района  от  26.08.2015  №25  «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности  главы администрации муниципального образования Второвское Камешковского района»; от 26.11.2020                  № 19 «О внесении изменений и дополнений в  решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района от 27.02.2013 № 5 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Второвское Камешковского района»; от 26.11.2020 № 21 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района от 28.11.2019 №184 «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования Второвское Камешковского района».                      
В процессе разработки проектов нормативных документов осуществляется тесное взаимодействие с прокуратурой Камешковского района. Представители прокуратуры оказывают консультативную помощь при экспертизе проектов документов, вносимых на рассмотрение депутатов. Прокуратура проводит анализ правовых актов Совета для выявления в них норм, не соответствующих законодательству, и коррупциогенных факторов и регулярно направляет в Совет информацию об изменении законодательства и необходимости внесения изменений в правовые акты. В течение 2020 года прокурором Камешковского района было внесено 2 протеста, 1 представление. По всем протестам и представлениям были приняты решения в порядке реагирования.
Нормативные правовые акты Совета предоставляются в отдел по ведению регистра администрации Владимирской области. Также решения Совета публикуются в Камешковской районной общественно-политической газете «Знамя» и размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования.
Одним из важнейших направлений деятельности Советов народных депутатов является контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. 
Осуществляя функции контроля за исполнением полномочий по решению вопросов местного значения  Совет регулярно  заслушивает  администрацию муниципального образования о результатах деятельности, о ходе исполнения полномочий по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании, об организации мероприятий по охране окружающей среды, о работе по защите населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций.
К числу приоритетных задач муниципального образования относится осуществление контроля за исполнением местного бюджета. Реализация функций Совета по контролю за соблюдением бюджетного законодательства и  установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, осуществлялась через  орган внешнего муниципального финансового контроля – контрольно-счетную комиссию  района. 
Согласно законодательству, Уставу МО, деятельность главы муниципального образования включает в себя и выполнение представительных функций от имени муниципального образования.
Глава МО представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями. 
Работа с обращениями граждан - один из важных каналов обратной связи главы муниципального образования, депутатов с избирателями. В течение отчетного периода глава муниципального образования, депутаты вели приемы населения на территории своих избирательных округов, проводили отчетные встречи депутатов Совета перед избирателями. 
Совет народных депутатов МО Второвское активно сотрудничает со старостами, общественными организациями, это помогает нам в работе, и мы можем оперативно реагировать на обращения наших жителей и ставить приоритетные для себя задачи. Проведены 4 собрания с представителями территориального общественного самоуправления, с участием администрации и депутатов.
          В течение года депутаты Совета народных депутатов МО Второвское принимали участие в различных мероприятиях, проходивших в муниципальном образовании Второвское и Камешковском районе по разным направлениям: социальная сфера, благоустройство, культура, образование. Также депутаты принимали участие в поздравлении инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с днями рождения, официально считающимися юбилейными, участвовали в культурно- массовых торжественных мероприятиях.
           В своей деятельности Совету народных депутатов необходимо продолжить работу по созданию нормативного правового поля, которое обеспечивает реализацию федеральных и областных законов, регулирующих деятельность органов местного самоуправления, направленную на социальное, экономическое и культурное развитие сельского поселения, улучшение жизни людей.
        Депутатам Совета народных депутатов муниципального образования Второвское необходимо усилить работу на своих избирательных участках по улучшению санитарного состояния и благоустройства жителями своих домовладений и придомовых территорий.



Глава муниципального образования Второвское
Камешковского района                                                                              Е.Н.Соболева









5

