Аналитическая записка  по оценке эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам на территории муниципального образования Второвское Камешковского района  за 2020 год.
На уровне муниципального образования Второвское Камешковского района  экономическое регулирование осуществляется установлением налоговых льгот отдельным категориям налогоплательщиков по местным налогам (налогу на имущество физических лиц и земельному налогу с физических лиц). При этом обязательным условием выступает получение муниципальным образованием бюджетного и социального эффекта.
Налоговые льготы устанавливаются решениями Совета народных депутатов муниципального образования Второвское  Камешковского района.
В целях обеспечения эффективности предоставления налоговых льгот утверждено постановление администрации муниципального образования Второвское  Камешковского района (сельское поселение) от 18.08.2014 № 66а «Об оценке эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам». Проведение оценки способствует оптимизации перечня действующих налоговых льгот, минимизации риска предоставления неэффективных налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.
Оценка эффективности предоставленных налоговых льгот проводится в разрезе следующих критериев:
· бюджетная эффективность,
· социальная эффективность.
· экономическая эффективность.
В соответствии с решением Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района  Владимирской области  от 19.10.2018 №133  «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории муниципального образования Второвское Камешковского района»  была предоставлена льгота по уплате земельного налога, сверх налоговых льгот по федеральному законодательству, следующей категории граждан:
- ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны.
Льгота предоставлена в виде полного освобождения от уплаты земельного налога.
По данным Межрайонной федеральной налоговой службы России №10 по Владимирской области льготой по уплате земельного налога с физических лиц в 2020 году воспользовались 1 человек из категории льготников. 
Поступления земельного налога с физических лиц в бюджет муниципального образования в 2020 году планируются в сумме 4223,0 тыс. руб. или 48,3 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что ветераны и инвалиды. Великой Отечественной войны являются особо значимой для общества категорией людей, нуждающихся во внимании и поддержке со стороны органов местного самоуправления, и льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога с физических лиц данной категории налогоплательщиков направлена на снижение налоговой нагрузки, можно сделать вывод о её социальной эффективности.
Льготы по налогу на имущество физических лиц установлены в соответствии с федеральным законодательством РФ. Дополнительные льготы органами местного самоуправления не предоставлялись.
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