«Прокуратура Камешковского района в судебном порядке добилась фактического предоставления гражданам благоустроенных жилых помещений и денежных средств на их приобретение»
Прокуратурой Камешковского района проведена проверка жилищного законодательства в части соблюдения прав граждан, проживающих в аварийных домах, расположенных на территории г. Камешково
Установлено, что многоквартирные дома в Камешковском районе, расположенные по адресам: д. Вахромеево, д. 114 и пос. им. Максима Горького, ул. Полевая, д. 14, межведомственной комиссией администрации Камешковского района признаны аварийным и подлежащим сносу.
Экспертной организацией проведено комплексное обследование технического состояния жилых домом, по результатам которого сделан вывод, что вышеуказанные многоквартирные дома имеют ограниченное работоспособное состояние в части несущих строительных конструкций, аварийное состояние в части инженерных систем, капитальный ремонт зданий выполнять нецелесообразно, существует угроза жизни и здоровью граждан.
Прокуратурой района с целью защиты жилищных прав жильцов в Камешковский районный суд направлены 2 исковых заявления.
Решением суда требования прокурора о признании незаконным бездействия администрации района, а также обязании  расселить жителей аварийных многоквартирных домов удовлетворены в полном объеме.
Находясь на контроле прокуратуры района, указанные решения суда в настоящее время исполнены, гражданам предоставлены благоустроенное жилое помещение и денежные средства на их приобретение в размере 900 000 рублей.
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