«Прокуратура Камешковского района в судебном порядке добилась восстановления прав гражданина на охрану здоровья и лекарственное обеспечение».

Прокуратурой Камешковского района проведена проверка                         по обращению местной жительницы о нарушении её прав на охрану здоровья и лекарственное обеспечение.
Установлено, что обратившаяся жительница города Камешково имеет диагноз «Сахарный диабет 1 типа – тяжелое лабильное течение,                          со склонностью к гипогликемии».

На основании заключения врачебной комиссии женщине установлена инсулиновая помпа «Medtronir MMT-715» и назначена инсулинотерапия 95 единиц в сутки.

Расходные материалы к инсулиновой помпе – устройство для инфузий и резервуар к помпе являются одноразовыми и подлежат замене каждые              4 дня. 

Вместе с тем, пациент не был обеспечен указанными расходными материалами, которые необходимы ей по жизненным показаниям, и приобретал их самостоятельно в связи с необходимостью и невозможностью приостановления лечения.

По результатам проверки прокурор района обратился в Камешковский районный суд с иском о взыскании с Министерства здравоохранения Владимирской области в пользу пациентки средств, затраченных на приобретение расходных материалов к инсулиновой помпе, а также обязании принять меры к их бесплатному обеспечению на период нуждаемости и до момента отмены данных медицинских изделий , с учетом назначенного лечения. 
Решением Камешковского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме и обращены к немедленному исполнению. 
В настоящее время решение суда исполнено, права пациентки                    на охрану здоровья и лекарственное обеспечение восстановлены.

Прокурор района
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