«Прокуратура Камешковского района через судебное понуждение потребовала от органа местного самоуправления обеспечить земельные участки, предоставленные многодетным семьям, инженерной инфраструктурой» 

Прокуратурой Камешковского района проведена проверка соблюдения законодательства при предоставлении в качестве меры социальной поддержки, направленной на удовлетворение потребностей граждан в жилище, земельных участков для индивидуального жилищного строительства многодетным семьям.                                                                    

Установлено, что предоставленные в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» двум многодетным семьям земельные участки на ул. Дорожная в п. Дружба муниципального образования Брызгаловское Камешковского района не обеспечены инженерной инфраструктурой,  к ним не подведены газопровод, сети водоснабжения и водоотведения.                                                                       
В результате бездействия органов местного самоуправления создаются препятствия к осуществлению прав и свобод многодетных семей по использованию земельных участков по назначению, не обеспечена возможность ведения строительства и беспрепятственного подключения возводимых многодетными семьями жилых домов к инженерно-техническим сетям и получения соответствующих услуг надлежащего качества и объема, необходимых для нормальной жизнедеятельности.
В целях восстановления нарушенных прав членов многодетных семей прокуратурой района в суд направлено административное исковое заявление о возложении на администрацию муниципального образования обязанности обеспечить земельные участки необходимой инженерной инфраструктурой. 
Решением Камешковского районного суда от 11.08.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме.          
 Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района. 
Прокурор района
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