«В Камешково в результате принятых прокуратурой района мер реагирования восстановлены права граждан на своевременную оплату труда».

Прокуратурой Камешковского района проведена проверка исполнения трудового законодательства по обращению местных жителей.
Установлено, что заявители являются сотрудниками «ОБД Северо - Запад», осуществляющего деятельность по производству строительных металлических конструкций, изделий и их частей.
Приказом генерального директора организации утверждено Положение об оплате труда, премировании и дополнительных выплатах для работников, которым установлены даты выплаты заработной платы: за первую половину месяца - 30 числа расчетного месяца, окончательный расчет - 15 числа месяца, следующего за отработанным.
При изучении заключенных трудовых договоров, табелей учета рабочего времени и расчетных ведомостей установлены факты несвоевременной выплаты заработной платы за сентябрь 2023 года инженеру-технологу, мастеру производства и другим работникам: на момент проведения проверочных мероприятий в середине октября зарплату за отработанный месяц указанные работники не получили.
По фактам выявленных нарушений прокурором района в адрес генерального директора организации внесено представление, по результатам рассмотрения которого права работников восстановлены, выплата заработной платы произведена в полном объеме.
Кроме того, в отношении руководителя предприятия прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы), которое вместе с материалами проверки направлено в Государственную инспекцию труда Владимирской области для рассмотрения по существу.
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