«В Камешково вынесен обвинительный приговор в отношении 
31 - летней местной жительницы по факту применения насилия 

в отношении представителя власти».

Прокуратурой Камешковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 31 – летней местной жительницы                 в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). 

Установлено, что в середине сентября текущего года в вечернее время участковый уполномоченный отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних - ОМВД России по Камешковскому району во время исполнения служебных обязанностей получив сообщение о происшествии, отправился в один из многоквартирных жилых домов, расположенный на улице Шоссейная, поселка имени Максима Горького для проверки указанной информации.

В процессе документирования сообщения о правонарушении, выражая недовольство законными действиями участкового - уполномоченного, фигурантка уголовного дела, вступившись за своего супруга нанесла удар рукой по лицу сотрудника полиции, причинив ему физическую боль.

Злоумышленница вину в совершении указанного преступления признала полностью и принесла извинения.
Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по уголовному делу, суд назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев. В силу ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                                           В.С. Мановец 

