«В прокуратуре региона состоялось заседание коллегии, посвящённое состоянию законности при реализации на территории Владимирской области национальных проектов».

В прокуратуре региона состоялось заседание коллегии, посвящённое состоянию законности при реализации на территории Владимирской области национальных проектов
В регионе реализуется 12 национальных проектов (демография, здравоохранение, образование, жилье и городская среда, экология, безопасные и качественные автомобильные дороги и пр.), в 2023 году на выполнение их мероприятий предусмотрено свыше 16 млрд. рублей.
В целях устранения выявленных проведенными проверками нарушений, в том числе прокуратурой Камешковского района в истекшем периоде 2023 года в суды направлено 4 исковых заявления, внесено 13 представлений, 6 должностных лиц привлечено к дисциплинарной и административной ответственности, а также объявлено 6 предостережений.

Чаще всего выявлялись факты несвоевременной организации закупок, ненадлежащего расчета потребностей, неотражения в договорах существенных условий, неисполнения обязательств по контрактам, приемки фактически невыполненных работ, работ ненадлежащего качества, простоя оборудования, ненадлежащего информационного обеспечения закупочной деятельности, а также нарушения при исполнении полномочий по финансовому контролю региональными и муниципальными уполномоченными органами.
Принятые организационные и практические меры способствовали активизации работы органов государственной власти и местного самоуправления.
В настоящее время по всем социально-значимым объектам, где подрядчиками нарушены сроки их возведения, либо имеются предпосылки к незавершению строительства в установленные сроки, приняты меры прокурорского реагирования.
В текущем году выявлены грубые нарушения в сфере лекарственного обеспечения онкобольных жителей области как в амбулаторных условиях,
так и в стационарных.
Помимо проблем с лекарственным обеспечением онкобольных
в стационарных условиях, выявлены недостатки в организации медикаментозной помощи данной категории пациентам в амбулаторных условиях.
По итогам заседания коллегии выработаны дополнительные конкретные меры, направленные на обеспечение эффективного надзора за исполнением законодательства при реализации мероприятий национальных проектов на территории региона.
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