«В Камешково вынесен приговор в отношении 26 - летней жительницы Воронежской области, обманом похитившей в Камешково, Коврове и Владимире у 6 пенсионерок более 890 000 рублей».

Камешковским районным судом вынесен приговор в отношении 26 - летней жительницы Воронежской области, обманом похитившей в Камешково, Коврове и Владимире у 6 пенсионерок более 890 000 рублей.
Девушка признана виновной в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба).
Установлено, что обвиняемая, не имеющая официального постоянного источника дохода, испытывая в этой связи потребность в денежных средствах, в мае 2023 года вступила с неустановленным лицом посредством использования информационно-телекоммуникационной сети системы мгновенного обмена сообщениями «Telegram» в преступный сговор, направленный на совершение хищения денежных средств путем обмана у неопределенного круга лиц, под предлогом освобождения их родственников от уголовной ответственности, якобы являющихся виновниками в дорожно-транспортном происшествии.

Прибыв во Владимирскую область, мошенница сняла для проживания гостиничный номер и выполняя незаконные указания соучастника преступления ввела в заблуждение относительно случившихся проблем с родственниками шесть пожилых женщин, проживающих на территории Камешково, Коврова и Владимира и незаконно завладела их денежными средствами в размере 897 000 рублей, которые загрузила через платежные терминалы на указанные соучастниками преступлений банковские счета, оставляя себе ранее оговоренную с подельником часть. 

Злоумышленница вину в совершении указанных преступлений признала полностью и частично возместила причиненный потерпевшим ущерб.

Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по уголовному делу, суд назначил ей наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года.
Также судом удовлетворено исковое заявление прокурора о возмещении причиненного ущерба, предъявленное в целях восстановления имущественных прав потерпевших.

Приговор в законную силу не вступил.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                                           В.С. Мановец 

