«Прокуратура Камешковского района в судебном порядке добивается восстановления жилищных прав местного жителя-инвалида».

Прокуратурой Камешковского района проведена проверка исполнения жилищного законодательства по обращению местного жителя о нарушениях его жилищных прав.
Установлено, что заявитель имеющий инвалидность в связи с ампутацией ног, является нанимателем жилого помещения в многоквартирной доме в д. Лубенцы.
Распоряжением администрации Сергеихинского сельского поселения указанный дом признан аварийным и подлежащим сносу.
Согласно заключению о его техническом состоянии, составленному специализированной организацией, основные несущие и ограждающие конструкции здания находятся в аварийном состоянии, инженерные коммуникации не могут в полной мере обеспечить соблюдение санитарно-эпидемиологических требований и гигиенических нормативов, предъявляемых к жилым помещениям.
Ранее, по результатам прокурорской проверки, обратившийся принят на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении во внеочередном порядке, однако органом местного самоуправления мер по предоставлению ему благоустроенного жилого помещения не принято.
В связи с изложенным, прокурор обратился в Камешковский районный с требованием об обязании администрации муниципального образования Сергеихинское предоставить мужчине по договору социального найма вне очереди благоустроенное жилое помещение, отвечающее установленным санитарным и техническим правилам и нормам.
Восстановление нарушенных прав инвалида находится на контроле прокуратуры района.
Прокурор района
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