Совет народных депутатов муниципального образования 
Второвское сельское поселение 
Камешковского муниципального района Владимирской области
Р Е Ш Е Н И Е
от 26.01.2024                                                                                                            № 172
 

Об утверждении отчета о выполнении 
Программы приватизации муниципального 
имущества муниципального образования 
Второвское сельское поселение 

Камешковского муниципального района 
Владимирской области за 2023 год
 

      Рассмотрев представление главы администрации муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области, в соответствии со статьей 10 Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом муниципального образования Второвское муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области, Совет народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области                       р е ш и л:
1. Утвердить отчет о выполнении Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области за 2023 год (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования в Камешковской районной газете «Знамя».

 
	Глава муниципального образования

Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области
	Е.Н.Соболева


 Приложение

 к решению Совета народных депутатов

муниципального образования  Второвское 
сельское поселение Камешковского

 муниципального района Владимирской области
от 26.01.2024 № 172
ОТЧЕТ

о выполнении Программы приватизации

муниципального имущества муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области                        за 2023 год

В Программу приватизации муниципального имущества на 2023 год, утвержденную решением Совета народных депутатов муниципального образования Второвское Камешковского района от 22.11.2022 № 109 были включены 16 объектов муниципального имущества (14 – земельных участков,                   2 – нежилых помещения). От приватизации  муниципального имущества планировалось получение дохода в размере  4 164 400,00 рублей.
В ходе реализации программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области неоднократно вносились изменения и дополнения в решения Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области. 
По состоянию на апрель 2023 года решением Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области от  07.04.2023 № 137 «О внесении изменений  в решение Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области от 22.11.2022 № 109 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области  на 2023 год» (в редакции от 23.12.2022 № 115,                                         от 17.02.2023 № 132) перечень муниципального имущества муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области изложен в новой редакции. Включено семь объектов муниципального имущества (6 – земельных участков, 1 – объект нежилого помещения).
От приватизации  муниципального имущества в 2023 году планировалось получение дохода в размере  2 225 258,28 рублей.
   
 В 2023 году проведены 1 торги по продаже муниципального имущества. По итогам торгов  продан 1 объект муниципального имущества - земельный участок. Площадь реализованного объекта составляет 1800 кв.м. 
По результатам проведенных торгов заключен 1 договор купли-продажи земельного участка на общую сумму 392 632,00. руб.
Приватизация объектов недвижимого имущества:

	№ п/п
	Наименование объекта, адрес, назначение
	площадь объекта/

земельного участка, кв.м
	тип продажи, дата
	Начальная цена,  руб.
	Цена продажи,  руб.

	1
	земельный участок с кадастровым номером

33:06:121201:130 из земель категории: земли населенных пунктов,   расположенный по адресу: Владимирская область, Камешковский район, муниципальное образование Второвское (сельское поселение), д. Тереховицы, д.50 (для ведения личного подсобного хозяйства)
	1800
	аукцион

протокол                     от 22.05.2023

	392632,00
	392632,00


Таким образом, выполнение плана по доходам от приватизации муниципального имущества составило  392632,00 рублей, что составляет 17,6 % к плану                         2023 года.


Основная причина – не востребованность объектов.
