«В прокуратуре региона подведены итоги работы за 2023 год».
В прокуратуре региона состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги работы за 2023 год.
Обращаясь к собравшимся, глава надзорного ведомства отметил, что прокуратурой области во взаимодействии с органами власти, правоохранительными и контрольными ведомствами в истекшем году решен ряд задач, направленных на благополучное развитие региона, создание комфортных условий для ведения бизнеса и снижения оказываемого на него административного давления.
В приоритете оставались вопросы обеспечения реализации гражданами прав и свобод в сфере охраны здоровья, труда, на достойные условия жизни, социального обслуживания. Под особую опеку взяты наиболее уязвимые категории граждан – инвалиды, престарелые, несовершеннолетние, не способные самостоятельно защищать свои законные интересы.
Прокурорами осуществлялось надзорное сопровождение реализации в регионе национальных проектов, социально-значимых программ. Усилиями прокуроров завершены работы на 122 объектах капительного строительства.
По-прежнему основными недостатками, выявляемыми в данной сфере, являются нарушения сроков исполнения контрактов и несоблюдение их условий, приемка фактически невыполненных работ, их некачественное проведение.
В условиях складывающейся экономической ситуации, реформы государственного и муниципального контроля, введенного моратория на проверки, изменен подход к организации надзора в сфере защиты прав субъектов предпринимательства.
По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования погашена задолженность в размере 330 млн рублей более чем перед 170 субъектами предпринимательства, приведено в соответствие с требованиями федерального законодательства 249 нормативных актов органов местного самоуправления.
Законодательным Собранием региона поддержана инициатива прокуратуры по корректировке критериев соответствия масштабных инвестиционных проектов, для реализации которых осуществляется предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов.
Прокуратурой области усилена работа по защите прав граждан на благоприятную окружающую среду.
Принятыми мерами реагирования удалось добиться рекультивации двух выведенных из эксплуатации мест захоронения отходов, активизирована работа регионального министерства природопользования и экологии по реализации контрольных полномочий в сфере обращения с отходами, пресечены факты сброса загрязняющих веществ в водные объекты и на рельеф местности, неправомерного распоряжения землями лесного фонда.
В социальной сфере в числе приоритетов остается соблюдение трудовых прав работников, включая выплату заработной платы, обеспечение безопасных условий труда.
Мерами прокурорского реагирования удалось погасить задолженность перед более чем 400 работниками на сумму свыше 25 млн рублей, за нарушение сроков выплаты заработной платы 19 работодателями выплачена компенсация в размере 378 тыс рублей.
В отношении работодателей, грубо нарушивших права граждан на оплату труда, прокурорами приняты меры уголовно-правового характера, возбуждено 5 уголовных дел.
Под пристальным контролем находится сфера здравоохранения. Не снимаются с повестки дня вопросы льготного лекарственного обеспечения, соблюдения порядка оказания медицинской помощи, розничной торговли препаратами в ФАПах, регулирования цен на жизненно-важные медикаменты, оснащения больниц необходимым оборудованием и строительства медицинских учреждений.
Продолжен комплексный подход к решению вопроса обеспечения благоприятных условий проживания граждан, внимание прокуроров сосредоточено на своевременной реализации программ переселения из аварийного жилья, создании и формировании надлежащего маневренного фонда, выполнении работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов.
В связи с непринятием органами местного самоуправления своевременных мер по расселению аварийного жилья судами удовлетворен 31 иск. Восстановлены права 80 граждан путем предоставления им благоустроенных жилых помещений взамен аварийных, 87 - выплачено возмещение стоимости недвижимого имущества на общую сумму свыше 100 млн рублей.
По инициативе прокуратуры области Правительством разработана программа на 2024-2026 годы «Обеспечение безопасного проживания граждан в жилых помещениях маневренного фонда», предусматривающая ремонт 355 жилых помещений такой категории. На реализацию программных мероприятий запланировано более 130 млн рублей.
Как и в предыдущие годы, правоохранительными органами повышенное внимание уделялось борьбе с организованной преступностью, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков.
Государственными обвинителями в мировых, федеральных судах и Владимирском областном суде поддержано обвинение более чем по 5,5 тыс. уголовным делам.
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