 «По иску прокурора Камешковского района на орган местного самоуправления и МУП «ИНТЕХ» возложена обязанность организовать надлежащее водоотведение в с. Гатиха»
Прокуратурой Камешковского района совместно с Министерством природопользования и экологии области проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства при реализации полномочий по организации водоотведения, в ходе которой установлены нарушения.
Установлено, что схемой водоотведения МО Пенкинское предусмотрено централизованное водоотведение в с. Гатиха Камешковского района.

В муниципальной собственности администрации Камешковского района зарегистрированы: иловые площадки, приемная камера, аэростеники-отстойники, песколовки тенгенциальные.
Эксплуатирующей централизованную систему водоотведения в данном населенном пункте организацией является МУП «ИНТЕХ».

  Проведенной проверкой установлено, что все хозяйственно-бытовые сточные воды с. Гатиха по системе, состоящей из трубопроводов, канализационных насосных станций отводятся на очистные сооружения канализации, находящейся в аварийном состоянии, в связи с чем в неочищенном виде они сбрасываются на рельеф местности, что является недопустимым.

Существующая система водоотведения представляет экологическую опасность в связи с невозможностью произвести очистку поступающих сточных вод.

В результате сложившейся ситуации нарушены права граждан на обеспечение благополучия неопределенного круга лиц, являющегося одним из основных условий реализации конституционных прав на охрану здоровья  и благоприятную окружающую среду. 
В связи с этим, прокурор Камешковского района обратился в суд с иском об обязании администрации района и МУП «ИНТЕХ» привести водоотведение в указанном населенном пункте в соответствие с установленными нормами действующего законодательства.
Решением Камешковского районного суда заявленные прокурором требования удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                               В.С. Мановец

