Информация для информационного представительства

прокуратуры Владимирской области в сети «Интернет»

 «Прокурор Камешковского района требует устранить нарушения допущенные при организации питьевого водоснабжения населения»
Прокуратурой Камешковского района совместно с представителями  территориального отдела Управления Роспотребнадзора по г. Ковров, Ковровскому и Камешковскому районам проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питьевого водоснабжения населения.

В соответствии со схемой водоснабжения МО Пенкинское в с. Гатиха Камешковского района предусмотрено централизованное водоснабжение для хозяйственно-питьевых нужд жителей данного населенного пункта. 

По результатам лабораторных исследований отобранной питьевой воды из артезианских скважин установлено, что она не соответствует требованиям санитарных норм по органолептическим и санитарно-химическим показателям, превышение показателей по цветности, мутности и железу.

По фактам выявленных нарушений прокурором в адрес главы администрации Камешковского района и директора МУП «ИНТЕХ» г. Камешково внесены представления, по возбужденному прокурором делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.5 КоАП РФ виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

 В результате сложившейся ситуации нарушены права граждан на обеспечение благополучия неопределенного круга лиц, являющегося одним из основных условий реализации конституционных прав на охрану здоровья  и благоприятную окружающую среду. 
В связи с этим, прокурор района обратился в суд с иском об обязании администрации Камешковского района обеспечить условия, необходимые для организации подачи питьевой воды, соответствующей установленным требованиям.

Решением Камешковского районного суда заявленные прокурором требования удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
Прокурор района
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