«Прокурор Камешковского района Владимир Мановец принял участие в конференции Всероссийского общественного движения «ОТЦЫ РОССИИ», посвященной вопросам помощи многодетным семьям и защиты прав детей».

Прокурор Камешковского района Владимир Мановец принял участие в конференции Всероссийского общественного движения «ОТЦЫ РОССИИ», посвященной вопросам помощи многодетным семьям и защите прав детей.
Участниками конференции обсуждены вопросы важности объединения совместных усилий в деле воспитания подрастающего поколения, организации спортивных акций и проектов, направленных на военно-патриотическое воспитание, информационную безопасность, а также мер по защите семьи и детства органами прокуратуры.
В ходе мероприятия прошла церемония вручения медали общественного признания «Отец солдата» одному из участников, сын которого награжден Орденом Мужества за подвиг, совершенный в ходе Специальной военной операции, посмертно.
В рамках встречи прокурором района разъяснены положения законодательства об основных правах и обязанностях родителей и несовершеннолетних, о порядке предоставления социальных гарантий детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, подлежащим обеспечению жилыми помещениями, а также порядок обращения в органы прокуратуры за защитой своих прав.
На все интересующие вопросы прокурором района даны исчерпывающие ответы.
Прокурор района
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