Обобщенная информация
об исполнении (о ненадлежащем исполнении) депутатами
 Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (без персональных данных, позволяющих идентифицировать соответствующее лицо, и без данных, позволяющих индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу) в рамках декларационной компании за 2023 год
Установленное количество депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области – 10.

Избранное количество депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области – 10.

Количество депутатов Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области, осуществляющих депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, на непостоянной основе – 10.
Количество депутатов, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 1.

Количество депутатов, представивших уведомление об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года          № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» - 10. 
Количество депутатов, не представивших в соответствующие сроки сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и уведомление об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от                     3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», - 0.
