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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует 
о проведении мероприятий по обеспечению сохранности 
и установлению охранных зон геодезических пунктов

Управлением Росреестра по Владимирской области в рамках установленных полномочий проводятся мероприятия по обеспечению сохранности расположенных на территории области геодезических пунктов.
В этих целях на все обследованные и сохранившиеся пункты геодезических сетей, в соответствии с Положением об охранных зонах пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, утвержденным постановлением Правительства РФ от 21.08.2019 № 1080, устанавливаются охранные зоны.
"В настоящее время на 1140 из 1148 сохранившихся геодезических пунктов различных сетей Владимирской области установлены охранные зоны (99 % от общего количества)", - отметила начальник отдела геодезии и картографии Управления Ольга Борисовна Строгова.
В пределах границ охранных зон геодезических пунктов запрещается использование земельных участков для осуществления видов деятельности, приводящих к повреждению или уничтожению наружных опознавательных знаков пунктов, нарушению неизменности местоположения их центров, уничтожению, перемещению, засыпке или повреждению составных частей пунктов.
Также на земельных участках в границах охранных зон пунктов запрещается проведение работ, размещение объектов и предметов, которые могут препятствовать доступу к пунктам.
В случае нахождения на земельном участке нескольких геодезических пунктов, охранные зоны устанавливаются на все такие пункты. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Владимирской области

Контакты для СМИ
Управление Росреестра по Владимирской области
г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а
Отдел организации, мониторинга и контроля
(4922) 45-08-29
(4922) 45-08-26
image1.png
riary

>
Wi
2 X s
1)

PocpeecTp

Ynpaenexve ®enepanbHoi CyX6bi
rocynapcTBeHHOM perucTpaunu,
KapacTpa u kapTorpapuu

no Bnaaumupckoi o6nactu




