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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует
об участии в заседании регионального штаба по газификации

Представители Управления - руководитель Управления Алексей Сарыгин и заместитель руководителя Управления Александр Киреев 28.05.2024 приняли участие в заседании регионального штаба по газификации Владимирской области (в режиме видео-конференц-связи). 
В мероприятии также приняли участие представители АО «Газпром газораспределение Владимир», представители Правительства области, органов местного самоуправления муниципальных районов, городских и сельских территорий.
В ходе совместного заседания обсуждались вопросы реализации поручения Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию РФ в части обеспечения выполнения мероприятий по подключению к газораспределительным сетям домовладений, расположенных на землях садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ) в газифицированных населенных пунктах, с учетом выполнения этих мероприятий до границ земельных участков, принадлежащих заявителям, без привлечения средств граждан.
По данным Правительства области на портал Единого оператора газификации от Владимирского региона уже внесены данные о 136 СНТ, где расположены 978 домовладений и 19 тысяч садовых домиков. 
	Для товариществ, которые подходят по критериям отбора, газ до границ участков дачников будет подведён бесплатно, при этом сроки определены договором подключения в рамках догазификации.
Кроме того, в рамках заседания регионального штаба были рассмотрены проблемные вопросы, возникающие в ходе реализации Программ газификации и догазификации.
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