Прокурор Камешковского района Владимир Мановец принял участие в работе расширенного заседания Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних
Прокурор Камешковского района Владимир Мановец принял участие в работе расширенного заседания Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, проведенного на базе ГКУ ВО «Камешковский детский дом» с участием представителей УМВД России по Владимирской области и органов профилактики районного уровня.
Участниками заседания Совета обсуждены вопросы взаимодействия на текущий год, проведены индивидуальные беседы с воспитанниками «группы риска», выработаны аспекты организации спортивных акций и проектов, направленных на военно-патриотическое воспитание, повышение уровня информационной безопасности, а также дополнительные меры по защите семьи и детства всеми заинтересованными органами.
В рамках встречи прокурором района разъяснены положения законодательства об основных правах и обязанностях несовершеннолетних, о порядке предоставления социальных гарантий детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, подлежащим обеспечению жилыми помещениями, а также порядок обращения в органы прокуратуры за защитой своих прав.
На все интересующие вопросы прокурором района даны исчерпывающие ответы.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                                           В.С. Мановец 

