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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области
информирует об особенности экстерриториального принципа подачи документов на государственную регистрацию прав

Экстерриториальный принцип оказания услуг Росреестра - это возможность обращения за государственной регистрацией прав на недвижимое имущество и постановкой на государственный кадастровый учет недвижимого имущества независимо от места расположения объекта недвижимости. 
В случае подачи заявления на регистрацию и (или) кадастровый учет по экстерриториальному принципу - регистрационные действия проводит территориальный орган Ростреестра по месту нахождения объекта недвижимости на основании электронных документов, созданных органом по месту приема документов.
Учетно-регистрационные действия по экстерриториальному принципу проводятся в те же сроки, что и при обычном способе подачи документов для учета и регистрации и составляют: для кадастрового учета - 5 рабочих дней, для регистрации прав - 7 рабочих дней; для одновременной процедуры  кадастрового учета и регистрации прав - 10 рабочих дней. 
[bookmark: _GoBack]Заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав по экстерриторильному принципу и прилагаемые к нему документы в форме документов на бумажном носителе, независимо от места нахождения объекта недвижимости, представляются посредством личного обращения в подразделение органа регистрации прав через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) согласно перечню подразделений органа регистрации прав и МФЦ, опубликованном на официальном сайте Росреестра.
Информацию об адресах, телефонах, графиках работы офисов МФЦ, осуществляющих прием и выдачу документов, Вы можете получить на сайте: http://33.mfc.ru. 
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Контакты для СМИ
Управление Росреестра по Владимирской области
г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а
Отдел организации, мониторинга и контроля
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