«В Камешково по искам прокурора признаны недействительными 3 удостоверения о повышении квалификации».
Прокуратурой Камешковского района проведена проверка соблюдения требований законодательства при реализации мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста в рамках федерального проекта  «Старшее поколение» - национального проекта «Демография».
Установлено, что между Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Ковровская государственная технологическая академия имени В.А. Дегтярева» и АО «Камешковский механический завод» заключен договор на оказание платных образовательных услуг дополнительного профессионального образования – курсы повышения квалификации по программе «Принятие управленческих решений: проблемы и методы» в объеме 36 академических часов.

Количество слушателей, направленных для обучения по программе составило 3 человека, которым по завершению обучения выданы удостоверения о повышении квалификации.

Вместе с тем, проверка показала, что указанные лица в числе слушателей обучение и аттестацию не проходили, документы, содержащие их персональные данные не заполняли, в связи с чем, удостоверения о повышении квалификации, являются недействительным и подлежат аннулированию.

По данному факту СО ОМВД России по Камешковскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Кроме того, прокурором района в суд направлены 3 исковых заявления о признании незаконными действий образовательного учреждения и аннулированию выданных удостоверений о повышении квалификации. 

Суд посчитал доводы прокурора обоснованными удовлетворив исковые заявления.
Прокурор района
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