«В Камешково у нетрезвого водителя приговором суда конфискован дорогостоящий автомобиль»
Камешковским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).

Судом установлено, что в мае 2024 года мужчина, будучи ранее подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), вновь в нетрезвом виде сел за руль автомобиля, тем самым подвергая опасности участников дорожного движения.

Возле одного из домов города Камешково его автомобиль остановлен сотрудниками ДПС, осужденный отстранен от управления транспортным средством. В ходе проведения освидетельствования концентрация абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе превысила предельно допустимую более чем в 7 раз.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.

Принадлежащий осужденному автомобиль «Ниссан NОТЕ» конфискован в доход государства.
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