«В Камешковском районе прокурор в судебном порядке добивается организации транспортного обслуживания жителей отдаленных населенных пунктов»
Прокуратурой Камешковского района по обращению жителей деревень Мокеево, Ворынино и Горки проведена проверка соблюдения требований законодательства об организации регулярных пассажирских перевозок и багажа автомобильным транспортом на территории района.

Установлено, что регулярное транспортное обслуживание жителей указанных населенных пунктов не обеспечено, сообщение с районным центром - г. Камешково в рамках соответствующего муниципального маршрута не организовано, контракты на осуществление регулярных перевозок по регулируемым тарифам не заключены.

Отсутствие надлежащего транспортного обслуживания сельских жителей с учетом удаленности населённых пунктов создает препятствия в доступности посещения объектов социально-бытового, административно-делового, культурно-развлекательного, оздоровительного и иного назначения.

По данным фактам прокурором главе администрации района внесено представление, однако действенные меры по исполнению требований законодательства органом местного самоуправления не предприняты, в связи с чем, прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании организовать транспортное обслуживание населения должным образом.

Суд, посчитав доводы прокурора обоснованными, удовлетворил заявленные требования. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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