
В Камешково прокурор добивается устранения нарушений законодательства об организации дорожного движения и о социальной защите инвалидов.

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Камешковского района проведена проверка соблюдения Управлением жилищно-коммунального хозяйства Камешковского района законодательства о безопасности дорожного движения, дорожной деятельности, об организации дорожного движения, о социальной защите инвалидов.
В соответствии с положениями действующего законодательства, регламентирующего вопросы организации дорожного движения, и проектами организации дорожного движения, на парковках общего пользования должны выделяться места для стоянки транспортных средств, управляемых инвалидами, перевозящих инвалидов, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Проведенной проверкой установлено, что в г. Камешково размещены три парковки общего пользования, владельцем которых является МУ УЖКХ Камешковского района. Однако на каждой из них отсутствует предусмотренная проектом организации дорожного движения дорожная разметка.
Указанное влечет нарушение требований законодательства о безопасности дорожного движения и дорожной деятельности, создает угрозу безопасности жизни и здоровья участников дорожного движения, может повлечь причинение вреда здоровью и имуществу граждан.
По результатам проверки прокурором начальнику МУ УЖКХ Камешковского района внесено представление.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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