В Камешково на основании постановления прокурора должностное лицо администрации муниципального образования привлечено к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Прокуратурой Камешковского района по обращению местного жителя проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами администрации муниципального образования Сергеихинское Камешковского района.
Установлено, что в орган местного самоуправления поступило обращение заявителя о нарушениях его прав.
Вопреки требованиям закона ответ в адрес заявителя направлен не своевременно.
Кроме того, несмотря на необходимость направления ответа посредством электронной почты, отправка произведена почтовым отправлением.
По результатам проверки прокурором в отношении ответственного должностного лица администрации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), виновное лицо привлечено к административной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Соблюдение прав жителей Камешковского района на надлежащее рассмотрение обращений находится на контроле надзорного ведомства.
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