
В Камешково вынесен приговор по уголовному делу о приобретении и хранении мефедрона.

Камешковским районным судом вынесен приговор в отношении жителя Свердловской области, который ранее уже трижды судим за преступные деяния, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере).
Установлено, что мужчина, отбывающий условный срок за хранение наркотиков в крупном размере, должных выводов для себя не сделал и в июне 2024 года посредством сети Интернет вновь приобрел наркотическое средство а-пирролидиновалерофенон (а-PVP) массой 0,78 грамма, которое подобрал в тайнике-закладке и хранил при себе до его изъятия сотрудниками полиции.
Преступная деятельность осужденного пресечена правоохранительными органами благодаря его бдительным коллегам, заметившим странности в его поведении на рабочем месте.
Приговором суда виновному условный срок отменен и по совокупности  назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.
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