                                                                                    Приложение 2 к решению

                                                                      Совета народных депутатов муниципального образования 

Второвское сельское поселение

 Камешковского муниципального 

района  Владимирской области

                                                                                       от 27.11.2024 № 217
СОСТАВ

комиссии по организации и проведению публичных слушаний по вопросу о преобразовании всех поселений, входящих в состав  муниципального образования Камешковский муниципальный  район Владимирской области: муниципальное образование город Камешково; муниципальное образование Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области; муниципальное образование Вахромеевское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области; муниципальное образование Брызгаловское; муниципальное образование Пенкинское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области; муниципальное образование Сергеихинское, путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование и наделении его статусом муниципального округа с наименованием Камешковский муниципальный округ Владимирской области с административным центром в городе Камешково и проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Второвское сельское поселение Камешковского муниципального района Владимирской области «О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав муниципального образования Камешковский муниципальный  район Владимирской области, путем их объединения во вновь образованное муниципальное образование и наделении его статусом муниципального округа с наименованием Камешковский муниципальный округ Владимирской области»:
Соболева Екатерина Николаевна, глава муниципального образования Второвское, председатель комиссии;
Желдак Ирина Валентиновна, депутат Совета народных депутатов муниципального образования Второвское, заместитель председателя комиссии;

Лёвина Галина Николаевна, заведующий отделом по благоустройству и работе с населением администрации муниципального образования Второвское, секретарь комиссии (по согласованию).

