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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует: 
куда обращаться по вопросам начисления налогов?

В Управление часто поступают обращения от граждан по вопросу имущественных налогов (налоги на земельные участки, дома, квартиры и пр.).
Налог на имущество физических лиц является местным налогом. Такой налог рассчитывает налоговая инспекция по месту нахождения имущества, формирует и направляет сведения для оплаты налогоплательщику в виде налогового уведомления.
Если Вы обнаружили несоответствия или ошибки в налоговом уведомлении, то рекомендуем письменно обращаться непосредственно в Федеральную налоговую службу (ФНС). При необходимости ФНС взаимодействует с Росреестром для решения возможных несоответствий и проблем.
Налоги рассчитываются исходя из налоговых ставок, льгот и налоговой базы, определяемой на региональном и муниципальном уровнях.
Справочная информация о налоговых ставках размещена на официальном сайте ФНС: https://www.nalog.gov.ru/rn33/, последовательность переходов по сайту: «Сервисы и госуслуги» / «Справочная информация» / «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
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