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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Заместитель руководителя Управления Росреестра по Владимирской области принял участие в программе на телеканале «Вариант»

17 декабря 2024 года заместитель руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области Александр Киреев принял участие в программе «Вечер во Владимире» на телеканале «Вариант». 
Темой эфира стала организация на территории Владимирской области комплексных кадастровых работ (ККР). 
В ходе программы Александр Киреев рассказал телезрителям о цели, порядке и результатах проведения ККР в ряде муниципальных образований области в текущем году, а также о планировании их выполнения в 2025 году.
	В рамках эфира представитель областного ведомства отметил: «Данный вид работ - один из самых удобных и эффективных инструментов для наполнения ЕГРН полными и достоверными сведениями об объектах недвижимости в целях улучшения гражданского оборота и обеспечения качественного управления земельными ресурсами. Это необходимо для защиты прав собственности, формирования налоговой базы и совершенствования земельно-имущественных отношений».

Запись программы доступна по ссылкам: 
https://variant33.ru/programs/ob_itogah_kompleksnyh/
https://vk.com/wall-65541198_39149
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