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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует
 о заседании Общественного совета нового созыва

	В Управлении состоялось первое заседание Общественного совета нового созыва.
В ходе заседания члены Совета обсудили задачи на 2025 год, а также выбрали и утвердили кандидатуру председателя Общественного совета. Им стал член Общественной палаты Владимирской области, генеральный директор ООО «Региональная строительная компания» Илья Львов. 
В рамках заседания руководитель Управления Алексей Сарыгин довел до сведения присутствующих информацию о результатах работы по проекту «Земля для стройки», отметив, что данный проект является частью государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД). 
По итогам проводимой работы оперативным штабом при Управлении сформирован перечень земельных участков и территорий, имеющих потенциал вовлечения для жилищного строительства на территории Владимирской области, в который по состоянию на 01.02.2025  включены 1247 земельных участков/территорий общей площадью 1854,8115 га.
Кроме того, в ходе заседания были определены кандидатуры из числа членов совета для включения их в составы комиссий, действующих при Управлении. 
«В рамках деятельности Общественного совета осуществляется взаимодействие и обмен опытом между представителями профессионального сообщества региона и сотрудниками Управления», - отметил Алексей Сарыгин.
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