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Управление Росреестра по Владимирской области информирует 
о встрече руководителя с сенатором Андреем Шохиным

6 марта 2025 года состоялась встреча руководителя Управления Алексея Александровича Сарыгина с сенатором Российской Федерации, представителем исполнительного органа государственной власти Владимирской области в Совете Федерации Андреем  Станиславовичем Шохиным.
В рамках встречи Сарыгин А.А. и Шохин А.С. обсудили реализацию государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2021 № 2148 (ГП НСПД).
В ходе беседы руководитель Управления Алексей Сарыгин проинформировал сенатора о ходе реализации программы во Владимирской области. 
Алексей Сарыгин отметил, что в 2025 году в области комплексные кадастровые работы будут проводиться за счет средств федерального бюджета по Соглашению о предоставлении из федерального бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам от 30.01.2025 № 321-20-2025-002, заключенному между Росреестром и ППК «Роскадастр».
Алексей Сарыгин также отметил, что полнота и качество сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) имеют существенное значение для развития региона, в том числе влияют на его инвестиционную привлекательность, а также обеспечивают защиту прав собственников при реализации инвестиционных и инфраструктурных проектов. 
«Полные и точные данные ЕГРН являются основой федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных», - подчеркнул Алексей Сарыгин.
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