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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Управление Росреестра по Владимирской области информирует 
о проведении обучающего семинара для сотрудников МФЦ

25 февраля 2025 года представители Управления провели обучающий семинар для сотрудников многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Владимирской области (МФЦ).
В рамках обучающего семинара были рассмотрены изменения законодательства в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также нормативных правовых актах, регламентирующих предоставление сведений из ЕГРН.
В ходе встречи также были затронуты вопросы, касающиеся положений Федерального закона от 26.12.2024 № 487-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающие в действие с 1 марта 2025 года и определяющие, в том числе, порядок электронного взаимодействия между Росреестром и юридическими лицами. 
В ходе встречи специалисты Управления ответили на вопросы сотрудников МФЦ, осуществляющих прием документов на оказание услуг Росреестра, возникающие в текущей работе.
[bookmark: _GoBack_Копия_2]«Росреестр тесно взаимодействует с МФЦ и проведение обучающих семинаров позволяет повысить качество оказываемых государственных услуг Росреестра - одних из наиболее востребованных заявителями в офисах МФЦ Владимирской области», -  отметил заместитель руководителя Управления Александр Киреев.
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Контакты для СМИ
Управление Росреестра по Владимирской области
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Отдел организации, мониторинга и контроля
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