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Прокуратурой Камешковского района направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, фиктивно зарегистрировавшего у себя четверых граждан РФ Текст
 Поделиться
Прокурор Камешковского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении мужчины, проживающего в г. Камешково. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина РФ по месту жительства).
В ходе проверочных мероприятий прокуратурой установлено, что мужчина имеет в собственности комнату в коммунальной квартире, расположенную в г. Камешково.
В апреле 2024 года к нему обратился знакомый с просьбой зарегистрировать его в указанной комнате, пояснив, что наличие регистрации необходимо ему с целью избежания привлечения к установленной законом ответственности, а фактически по указанному адресу проживать не планирует.
Обвиняемый, понимая, что комната не пригодна для проживания, согласился помочь и с этой целью в апреле 2024 года приехал в многофункциональный центр, чтобы зарегистрировать гражданина в своей комнате. При этом мужчина не имел намерения предоставлять знакомому жилье для фактического проживания в нем.
Аналогичным образом обвиняемый в ноябре и декабре 2024 года зарегистрировал у себя в жилище семью из трех человек.
Вину в преступном деянии он признал полностью, в содеянном раскаялся.
Уголовное дело направлено в Камешковский районный суд для рассмотрения по существу.



