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Прокурор требует от оператора технического осмотра транспортных средств устранить допущенные нарушенияд
елиться
Прокуратурой Камешковского района по обращениям местных жителей проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при проведении технических осмотров транспортных средств.
Установлено, что оператором технического осмотра, осуществляющим деятельность в г. Камешково, в нарушение установленных требований, с владельцами транспортных средств не заключаются договоры о проведении технического осмотра, а также не установлен размер платы за оказание названной услуги. 
При определении платы за выполненную работу его сотрудник (технический эксперт) руководствуется предельными размерами платы за проведение технического осмотра транспортных средств на территории области, утвержденными постановлением регионального Правительства.
При этом в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте оператора имелась неактуальная информация о стоимости услуг за проведение технического осмотра, а на стенде с информацией непосредственно в помещении организации отсутствовали обязательные для размещения сведения для ознакомления с ними владельцами транспортных средств.
По результатам проверки прокуратурой района генеральному директору организации внесено представление, устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.


