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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Владимирской области информирует
об участии заместителя руководителя в заседании межведомственной рабочей группы

20 марта 2025 года состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по координации мероприятий по повышению роли местных налогов в формировании местных бюджетов при Министерстве финансов Владимирской области, в котором приняла участие Людмила Ларина – заместитель руководителя Управления Росреестра по Владимирской области.
На заседании обсуждались проблемные вопросы, связанные с процессом исполнения бюджета города Гусь-Хрустальный Владимирской области.
В целях формирования и наполнения местных бюджетов на территории Владимирской области активно продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020  № 518-ФЗ. Людмила Ларина довела до сведения присутствующих от администрации МО города Гусь-Хрустальный информацию о промежуточных результатах такой работы, обратив внимание на проблемные вопросы, возникающие при реализации данного проекта.
«В Управлении для представителей администраций органов местного самоуправления регулярно проводятся семинары-совещания в целях оптимизации работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Проведение таких мероприятий с участием МО г. Гусь-Хрустальный запланировано во 2 квартале 2025 года», - отмечает заместитель руководителя Управления Людмила Ларина.   
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