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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Управление Росреестра по Владимирской области информирует 
о проведении обучающего семинара для сотрудников МФЦ

21 марта 2025 года представители Управления Росреестра по Владимирской области провели обучающий семинар для сотрудников многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Владимирской области (МФЦ).
В ходе встречи были затронуты проблемные вопросы, возникающие в процессе приема сотрудниками МФЦ документов на государственный кадастровый учет, государственную регистрацию права и на предоставление сведений ЕГРН. Также проведен анализ изменений положений Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».
Встреча прошла в формате прямого диалога: специалисты МФЦ задавали вопросы и просили разъяснить сложные моменты, возникающие при приеме документов на оказание услуг Росреестра.
«Проведение регулярных обучающих семинаров со специалистами МФЦ помогает исключать типовые ошибки при приеме документов, что, в свою очередь, упрощает процедуру получения гражданами услуг Росреестра», -  отметил заместитель руководителя Управления Александр Киреев.
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