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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Владимирской области принял участие в передаче
«На первом плане» телеканала «Вариант»

25 марта 2025 года заместитель руководителя Управления Александр Киреев принял участие в прямом эфире передачи «На первом плане» телеканала «Вариант».
Основной темой беседы стали изменения в сфере земли и недвижимости в связи с принятием Федерального закона от 26.12.2024 № 487-ФЗ, которые вступили в силу с 1 марта 2025 года.
Александр Киреев рассказал о каналах взаимодействия юридических лиц и Росреестра в электронном виде, основных ошибках при подачи документов на кадастровый учет и регистрацию прав, о разнице между простой электронной цифровой подписью (ЭЦП) и усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП),  затронул тему сроков освоения земельных участков, а также разрабатываемых критериях оценки результативности данной процедуры.
«Теперь действует принцип: «построил – оформи». Если раньше можно было построить дом и не регистрировать права на него, то сейчас для собственников новых объектов недвижимости введены требования по использованию объектов недвижимости на законных основаниях», – отметил Александр Киреев.
Во время прямого эфира поступил звонок от гражданина с благодарностью и теплыми пожеланиями. Благодарим Вас за положительную оценку деятельности Росреестра!

Запись программы доступна по ссылкам:
https://variant33.ru/programs/ob_aktualnyh_izmeneniyah/
https://vk.com/wall-65541198_40396
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