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ПРЕСС-РЕЛИЗ


В Управлении Росреестра по Владимирской области состоялось заседание Общественного совета 

	На заседании были рассмотрены результаты деятельности Управления по реализации мероприятий, включенных в государственную программу Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» (НСПД). 
Руководитель Управления Алексей Сарыгин довел до членов совета информацию о том, что в рамках утвержденной региональной Дорожной карты предусмотрены мероприятия, направленные на обеспечение полноты и качества данных, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), при этом выполнение ряда заявленных мероприятий предусмотрено с участием органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления.  
Кроме того, участникам заседания доведена информация о том, что в 2025 году на территории Владимирской области филиалом ППК «Роскадастр» по Владимирской области на средства федерального бюджета проводятся комплексные кадастровые работы (ККР) в 88 кадастровых кварталах. 
Алексей Сарыгин добавил, что на средства консолидированного бюджета Владимирской области (субсидии областного бюджета и  бюджетов муниципальных образований: г. Владимир, ЗАТО г. Радужный, г. Гусь-Хрустальный, округ Муром, Кольчугинский район, Меленковский район, Гороховецкий район), запланировано проведение ККР еще в 23 кадастровых кварталах. 
	В ходе встречи также рассмотрели результаты выполнения в Управлении плана противодействия коррупции в 2024 году. 
	Члены совета отметили результативность всех проводимых Управлением мероприятий. 
«Общественный совет является инструментом обратной связи между ведомством и профессиональным сообществом региона», - отметил Алексей Сарыгин.
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