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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Управление Росреестра по Владимирской области информирует 
о раскрытии информации в процедурах банкротства юридических лиц

Одним из основных принципов процедур банкротства юридических лиц является информационная открытость таких процедур, реализация которой позволяет всем без исключения заинтересованным лицам без взимания платы получить из установленных законодательством информационных ресурсов сведения о любой процедуре банкротства, находящейся в производстве арбитражных судов на территории Российской Федерации.
Сведения, подлежащие опубликованию в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) (Закон о банкротстве), при условии их предварительной оплаты включаются в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве (ЕФРСБ) и опубликовываются в официальном издании, определенном Правительством Российской Федерации.
Распоряжением Правительства РФ от 21.07.2008 № 1049-р «Об официальном издании, осуществляющем опубликование сведений, предусмотренных Законом о банкротстве, в качестве официального издания, осуществляющего опубликование таких сведений, определена газета «Коммерсантъ».
Таким образом, действующим законодательством установлено два информационных ресурса, в которых подлежит раскрытию информация о банкротстве юридических лиц – ЕФРСБ (https://old.bankrot.fedresurs.ru/) и газета «Коммерсантъ» (https://www.kommersant.ru/).
«Сведения, содержащиеся в указанных информационных ресурсах являются открытыми и общедоступными», - отметил заместитель начальника отдела правового обеспечения, по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Управления Роман Воробьев.
Основной перечень обязательных сведений, раскрытие которых предусмотрено Законом о банкротстве в отношении процедур банкротства юридических лиц, закреплен в статье 28.
Согласно пункта 6 статьи 28 Закона о банкротстве в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве гражданина, обязательному опубликованию подлежат сведения:
- о введении наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства;
- о прекращении производства по делу о банкротстве;
- об утверждении, отстранении или освобождении арбитражного управляющего;
- об удовлетворении заявлений третьих лиц о намерении погасить обязательства должника;
- о проведении торгов по продаже имущества должника и о результатах проведения торгов;
- об отмене или изменении указанных сведений.
Кроме того, Законом о банкротстве предусмотрено опубликование иных сведений, например, информации о результатах инвентаризации имущества должника, его оценки, о требованиях кредиторов к должнику, о собраниях кредиторов, об оспаривании сделок, о привлечении контролирующих должника лиц к субсидиарной ответственности по обязательствам должника и других.
За неисполнение (ненадлежащее исполнение) обязанности по раскрытию информации в процедурах банкротства юридических лиц для арбитражных управляющих, сопровождающих процедуры банкротства, частью 3 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде штрафа от 25 000 до 50 000 рублей.
[bookmark: _GoBack_Копия_1]«Вопрос раскрытия информации в банкротстве юридических лиц строго регламентирован действующим законодательством о банкротстве, правовые нормы которого определяют объем информации, подлежащей опубликованию и сроки ее размещения в информационных ресурсах», - отмечает заведующий кафедрой гражданско-правовых дисциплин Владимирского филиала РАНХиГС, кандидат юридических наук Андрей Баринов.
Также необходимо отметить, что соблюдение правил раскрытия информации о процедурах банкротства обеспечивает возможность осуществления надлежащего контроля со стороны кредиторов, уполномоченных органов и других заинтересованных лиц как за процедурой банкротства, так и за действиями арбитражных управляющих на предмет соблюдения ими требований законодательства о банкротстве.
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